

各国政要关注世界杯

◎巡礼世界杯——

在俄罗斯世界杯热潮的冲击下,不仅绿茵场内、坊间市井、大街小巷都能看到世界杯的影子,而且对于平日忙碌的各国政客们来说,它也是必不可少的热门话题。近日多位总统、首相纷纷发声,展望自己国家队的世界杯前景,预测世界杯冠军。只是不知他们之中谁是乌鸦嘴?谁会成为预言帝?

普京:西班牙是夺冠大热门

2018年世界杯将于6

月14日拉开帷幕,作为东道主的俄罗斯正紧锣密鼓展开筹备。在最近的会议和采访中,一向热爱运动的俄罗斯总统普京表示,西班牙队很强大,是他心目中夺冠的最大热门。

在本次世界杯上,西班牙将在小组赛分别迎战葡萄牙、伊朗和摩洛哥,俄罗斯则将对阵埃及、沙特以及乌拉圭。两个小组恰好分别是A、B小组,而世界杯1/8淘汰赛是A小组第一与B小组第二交手,A小组第二与B小组第一过招儿。如果俄罗斯和西班牙两队都能顺利出

线,被普京所看好的斗牛士军团很有可能会在之后的淘汰赛中与东道主俄罗斯交手。

马克龙:法国进4强就去现场

近期俄欧关系紧张,此前英国皇室成员以及英国首相特蕾莎·梅已宣布不出现在本届世界杯的活动中,并呼吁其他欧盟领导人也不要去看俄罗斯观看比赛,但法国总统马克龙显然有自己的想法。据法新社消息,法国总统马克龙上周四在新闻发布会上称,如果法国队

通过1/4决赛杀入半决赛,他就将赴俄罗斯现场支持法国队。马克龙还表示,法国队在克莱枫丹备战期间,他也准备访问“高卢雄鸡”。

塞内加尔总统给自己放假

塞内加尔总统马基·萨勒将在世界杯期间给自己放假12天。其间他将前往俄罗斯观看塞内加尔队的世界杯小组比赛。萨勒在出席国家队授旗仪式时说:“近日我收到了国际足联主席因凡蒂诺发来的邀请,我计划将离开我的国

家12天。在那期间我将前往俄罗斯观看世界杯比赛,支持我们的雄狮,我要告诉小伙子们,你们不会独行。”

如果塞内加尔队成功进入淘汰赛阶段,萨勒可能还会延长自己的停留时间至7月3日。显然,萨勒已经暂时将国事抛开。

默克尔获赠德国队球衣

德国总理默克尔一向关注德国足球,如今又一届世界杯临近,她邀请了勒夫和比埃尔霍

夫等德国足协重要成员前往总理府参加晚宴。其间勒夫代表德国足协向默克尔赠送了一件印有默克尔名字的德国队4号战袍。据德国媒体分析,这个“4号”既是指德国队已经拿到了4次世界杯冠军,也是在暗指默克尔已第四次担任德国总理的职务。

(据《北京晚报》)



三大热门球队公布夺冠奖金:巴西最慷慨

《北京晚报》消息 为了在俄罗斯世界杯争取到好成绩,各国足协纷纷下了血本,尤其是夺冠热门球队德国、西班牙和巴西都公布了夺冠奖金,其中巴西队堪称土豪,巴西足协允诺:如果夺冠,每名球员可以收获100万美元的高额奖金。

巴西足协日前公布,在俄罗斯世界杯中,巴西队将会召入23名球员。如果夺冠的话,球员们的夺冠奖金为2300万美元。巴西足协除了奖励球员,还会为主帅蒂特以及教练组成员开出同样的奖金。这也就意味着,如果巴西队夺冠的话,奖金总额将达到4000万美元,每人可分得100万美元的夺冠奖,换算成人民币约合640万元。

本届世界杯西班牙如果最终夺冠的话,参加本届赛事的球员每人都将分得80万欧元的奖金,也就是说按照23名球员的标准,在夺冠的前提下西班

牙足协将掏出1840万欧元,换算成人民币的话将近1.4亿元,平均每人可分不到600万元人民币的奖励,也堪称大手笔。据资料,这已经是西班牙发放最多的一次奖金。2008年西班牙夺得欧洲杯冠军时每人的奖金是30万欧元,2010年世界杯夺冠时奖金则翻了一番达到了60万欧元。

德国足协不久前也表示,若德国队能在俄罗斯世界杯上成功卫冕,去世界杯的德国国脚每人便可获得41.1万欧元的奖金。2014年,德国拿下巴西世界杯冠军,国脚每人得到了30万欧元。德国队对小组出线不设奖金,打入8强的奖金为每人7.5万欧元,打入4强的奖金则为每人12.5万欧元。若最终获得亚军,德国国脚每人仍可获得20万欧元的赏金。按照最新汇率换算,德国队的夺冠奖,每人得到的奖金约合307万元人民币。

这笔奖励,比起巴西和西班牙显得很抠门,但比上届有了大幅提升。

当然,上述3支国家队队员的世界杯奖金可不止足协的奖励。作为举世瞩目的赛事,2018俄罗斯世界杯的总奖金额度也再次刷新,高达7.91亿美元,其中4亿美元用于奖励32支参赛队,比2014年世界杯提高了40%。冠军提升到了3800万美元,亚军2800万美元,季军2400万美元,即便小组赛未出线也可获800万美元,奖金将在赛事结束后发放。此外,每队还将获得150万美元作为参赛准备费用,这笔资金会在比赛前支付。

除了参赛球队,国际足联还会拨款2.09亿美元支持“俱乐部受益计划”,球员所属俱乐部也将从中受益。还有1.34亿美元将投放于“俱乐部保护计划”,如果球员在比赛中受伤,其所属俱乐部会得到经济补偿。(刘大伟)

中国金花半数晋级法网女单第二轮

新华社消息 曾经排名女子网坛世界第一的小威廉姆斯和莎拉波娃29日经历一番波折,双双赢得在罗兰·加洛斯的复出之战,晋级法网女单第二轮。当日出战的3位中国金花中,张帅和彭帅过关,段莹莹完败给主场作战的加西亚。

张帅的首轮对手是世界排名第260位的斯洛伐克姑娘库乔娃。张帅在以6:0强势拿下首盘后,第二盘中段与对手陷入缠斗,但还是在连保带破后以7:5结束战斗。她将在第二轮对阵经常一同训练的罗马尼亚人贝古。

面对塞尔维亚选手克鲁尼奇,彭帅牢牢掌握主动,以6:3、6:4挺进第二轮。这是彭帅自2014年以来首次晋级法网单打第二轮。对此她笑言,最后一局自己“不仅手抖,心都抖了”。

因为脚部伤势,段莹莹近一个月以来未参加任何赛事。面对法国“一姐”加西亚,段莹莹历经58分钟,以1:6、0:6败下阵来。

彭帅接下来将与加西亚相遇。对此彭帅表示,加西亚球速很快,从发球到底线球都很重,自己就是努力去打。

征战今年法网女单正赛的6名中国队选手目前还剩下张帅、彭帅与王蔷3人。王蔷的对手是克罗地亚人马尔蒂奇,张帅、彭帅等人将参加女双首轮比赛。(苏 斌)



中国移动 3GB 六一专属 假日流量包 10元 流量有效期:2018年6月1日-6月4日0点

中国移动 飞享 青春卡 8元 1元/天 1GB 全国流量 自动叠加,不用不收费